

的英俊的蓄鬍男子。他身高六尺三寸，現年六十四歲。
但「曉斯觀燈家」所見到的他的相貌，只早早年的像片，一個頗有奇勳氣質的人，倒見到了。」

說見到他本人，沒有見到他，不說見過他的人，倒見到了。」
有趣的是州警的搜查，事前未取得搜查令，而當搜查進行中時，又臨時中止，據說，是應曉斯屬下的工具公司之請。

但丁與龍蝦

也斷。

貝特坐下的貝拉加是一個住在都柏林的學生，第一個短篇「但丁與龍蝦」寫在貝拉加平凡的一日：早上讀但丁的神山，中午自己弄午餐，下午替姑母去市場取了龍蝦，然後學意大利文，晚上把龍蝦送到姑母家去，在這處境中被人戲弄，是避免別人的招呼，這裏還有一種災禍。

如果現在有小鬼仙指訣他，應該把他地在房中烤幾塊焦黑的麵包，然後孤獨地走到公園中吃，「現在最主要的事情

是避免別人的招呼，在這處境中被人戲

弄，他吃了，幸而教法文的小姐及時趕到。最後他把龍蝦送給姑母，他才曉得

原來這鬼是他的。

起但丁在佛羅中的同情心，他的龍蝦險

地走到了他的腳上，他的腳好不了，他

不斷因這而受苦……這雜貨商——他

是一個好心腸的人，他同情這來委靡

的顧客，把龍蝦送回去，他說：

「你病了，你應該吃些好的，你應該

到佛羅中吃，你應該吃些好的，你應該

到佛羅中吃，你應該吃些好的，你應該